Зачёт «Тригонометрические функции числового аргумента»
Вариант 1
1.Вычислите:
а) tg π – 4ctg  -  sin 450 -   cos 300;
б) ctg - sin + cos;
в) cos 18300;
г) ctg 13050.
2. Найдите sin α, если cos α =   и π ≤ α ≤   
3. Найдите значение выражения:
 
4.Упростите выражение:

Вариант 2
1.Вычислите:
а) sin  - 6cos  -  tg 450 +   ctg 300;
б)  cos + sin -  tg;
в) cos 11250;
г) tg 6000.
2. Найдите tg α, если cos α =   и  0 ≤ α ≤    .
3. Найдите значение выражения:
 
4.Упростите выражение:
 + 

[bookmark: _GoBack]Вариант 3
1.Вычислите:
а) tg 00 + ctg   - sin +  5cos300;
б)   tg  + cos  - ctg
в) cos 18600;  
г) ctg 12900.
2. Найдите ctg α, если sin α =   и  π≤ α ≤   
3. Найдите значение выражения:
 
4.Упростите выражение:
 – 


